ACTA DE REUNION CASA LUZ 25/10/2012
Asistentes a reunión:

Unmani, David, Daniela, Luis, Yoyi, Esteban, Sandra Lopéz, Nelsón, Johan, Hernán, Alejandra y Javiera.

Temas tratados:
Logística: En virtud de lo planteado por Luis en la reunión 11/10 del presente año, se hizo hoy un reforzamiento sobre lo mismo, y aún no se ha conformado un grupo para aseo de los días lunes, ya que el equipo de logística se encuentra aún muy débil, se están buscando voluntarios para que no se generen problemas de desorganización al interior de casa luz.
Alejandra señalo varios puntos importantes a tratar, principalmente reorganizar y fortalecer el equipo de logística, muchos de los temas tratados el día 11/10 ya se habían tratado con antelación:

1) Llegó a los correos de cada uno un plan de contingencia ( leer obligatoriamente, ya que es exactamente lo mismo que señaló Ale en la reunión)

2) Por otro lado es importante que los terapeutas o facilitadores avisen a los correos que corresponden de modo formal, no por facebook o por correo de brujas como se dice, lo mismo para los voluntarios, es necesario reiterar esa información para evitar desorganizaciones.

3) se propuso dejar una llave de la casa en el patio o en otro lugar accesible para evitar que la casa quede cerrada por falta de llaves o por olvido de algún voluntario, el círculo central acepto tal propuesta.

4) Sandra López dejo constancia de que ella permanecerá en el círculo central apoyando, no de modo permanente como lo estaba haciendo por la razón de que ella está viajando constantemente pero en su lugar la reemplazará otra terapeuta la cual cumplirá la misma labor. (no mencionó nombre de la terapeuta)

5) Se estableció un equipo de reparaciones y mantención de la casa dependiente de logística, conformado por ahora solo por David Nadal, quien solicitó ayuda a todos los miembros del círculo central para las reparaciones cuando fuese necesario. Se buscarán mas integrantes que conformen este equipo.
Difusión: Johan se refirió al tema de la página web, ya que envió un correo fecha 23/10 por el tema “quienes somos” en ese correo señala los pasos a seguir y en respuesta de aquello sólo ha tenido respuesta de dos personas, reiterar a los que componen el círculo central que respondan el correo ya sea para asentir o para agregar cuestiones que cada cual considere necesaria.
En cuanto a los logos, hasta ahora han llegado 4 propuestas, de las cuales el círculo central tomó la siguiente decisión, que la votación para el logo se hará mediante correo electrónico y las propuestas se encuentran en la web, las votaciones se cerrarán el día viernes 26/10 a las 00:00.

Economía: Daniela Vivanco, manifestó que actualmente esta sola en su equipo y trabajará en conjunto con el quipo de logística, pero recalcó que requería una persona más ya que ella al estar sola a veces no podía asistir a reuniones o no podía venir todos los días a buscar el dinero.

Se pagaron todas las cuentas pero no hay dinero para devolverlo a Dafne, que es el mes de garantía, el monto es de $390.000 se está trabajando para poder obtener este monto ya que Dafne lleva aproximadamente tres meses esperando ese dinero, por otro lado se dieron diversas ideas para generar la plata, y algunas de ellas fueron, un bazar, un evento artístico, entre otros.
Nelsón  por su parte se ofreció para colaborar con Daniela en el equipo de economía.
Centro Cultural: el libro de actas ya se encuentra disponible en casa luz para que cada persona y especialmente miembros del círculo central se inscriban, lo importante es que cada miembro conste con un año de antigüedad. Hernán esta a cargo del registro en cuanto a la inscripción, así como también los voluntarios de turno.

También contamos con el libro de actas, en el cual se registran cada una de las reuniones realizadas por casa luz.

En cuanto al inmueble a conseguir para casa luz, sólo tenemos en vista considerando todo lo gestionado un terreno y es necesario recordar que se había propuesto a largo plazo la construcción en ese sitio de casa luz para no seguir en la dinámica del arriendo, hoy, se tomó la decisión como circulo central de si lo gestionábamos o lo postergábamos, todos votaron para postergarlo.
En cuanto a las tertulias se reiteró el tema de un sub-grupo para organizarlas los días viernes, ya que de los tres miembros del centro cultural, dos, no pueden asistir por motivos laborales y personales.

Se Refuerza la idea de la importancia de las Tertulias como una gran oportunidad para el desarrollo del centro cultural y la casa, aunque exista un equipo que las coordine. Hacernos cargo de nuestras decisiones en conciencia y libertad, ya que todos somos responsables de todo lo que ocurre, en mayor o menor medida.

Javiera y Daniela deben retirarse en este momento.

*En este punto, Nelson consulta con respecto a la situación de avance relacionada con el apoyo solicitado por el jardín infantil. Johan Refiere que él se hizo cargo de ello, se comunicó con María Alejandra ( parvularia que se acercó a la casa con la inquietud) y que aun está pendiente organizar el dia y actividad a realizarse. Hasta el momento, sólo respondieron al llamado 4 terapeutas/facilitadores, por lo que la semana siguiente se realizará la intervención en cuestión.
Posteriormente, Nelson también plantea que dadas las dificultades de organización que se presentaron en la última semana, se podría crear una figura que actuara como “cabeza” organizando y supervisando la actividad de todos los círculos.

Ante esta propuesta, el círculo se manifiesta respetuosamente y en pleno, en desacuerdo, ya que si bien ésta sería una solución “rápida y fácil”, iría en desmedro del ejercicio de aprendizaje que implica que todos los miembros del círculo en forma rotativa se hagan cargo de la supervisión y coordinación de todo, razón por la cual se llega al consenso de mantener la estructura organizacional en círculo e igualiaria, donde en forma rotativa todos vamos supervisando y prestando atención a todos los equipos.

Esteban Refuerza el concepto de acercar a los voluntarios y colaboradores al círculo central para fortalecerlo, atrayendo a mas miembros a los distintos equipos. A raíz de esto sale el tema de la propuesta de la reunión de realizar una “ceremonia de apertura” como instancia para conocernos entre los miembros de los círculos organizadores de la casa (circulo central, terapeutas&facilitadores, voluntarios) y aprovechar la instancia como oportunidad para acercar los círculos e invitar mas miembros al círculo central.

Yoyi plantea que requiere de alguna instancia semejante para hacer partícipes a los voluntarios de las tertulias, y que se deberían llamar para realizar las invitaciones correspondientes.
Finalmente se acuerda realizar la ceremonia el 11 de noviembre a las 11:00 (se citará a las 10:30), realizar una ceremonia simple y dar el espacio para compartir. Esteban se compromete a llamar a los asistentes para confirmar asistencia.
Áreas Verdes:

Esteban refiere que áreas verdes inició exitosamente sus actividades, a pesar de que se encuentra solo. Valeria aun no ha logrado integrarse, pero se mantiene en contacto. 

Solicita conseguir data show, ya que lo necesita para sus talleres. Hernán refiere que estamos en proceso de conseguir alguno, a través de solicitudes por internet.

Ante la duda de esteban de si tiene libertad para modificar el patio, y se le contesta que tiene absoluta libertad para reciclar, reordenar y modificar el patio.

Programa

Hernán refiere la respuesta a las nuevas normas planteadas en la Casa; un par de terapeutas se sintieron incómodos con el planteamiento, por lo que se retiraron (maha, hardev), sin embargo la mayoría de ellos sintió coherente el planteamiento, por lo que se mantuvieron. Ello explica el cambio en el programa (disminución de algunas terapias).

Se plantea el tema de las actividades “privadas” que se están realizando dentro de la casa, las cuales no eran publicitadas por la casa ya que establecen un precio determinado por sus actividades, y sin embargo, ocupan espacios amplios durante la semana, restando la oportunidad a otros terapeutas.

Se plantea la posibilidad de finalizar con estas actividades y seguir solo con actividades de aporte voluntario o lisa y llanamente nos veríamos obligados a establecer precios para todo para ser rectos en el discurso y no generar dobles planteamientos. El circulo acuerda mantener el aporte voluntario para todo, acabando con las actividades pagadas.
